

麻辣烫吃到一半,一只虫子浮上来

“饿了么”外卖平台理赔完,店铺却称不知情

本报泰安9月18日讯(记者 薛瑞) 17日,齐鲁晚报齐鲁壹点情报员发情报并@记者称,点了一份“张亮麻辣烫”外卖,用红包减免后一共花了15.9元,没想到吃到一半的时候,一只虫子浮了上来,她直接把嘴里还没嚼完的一口吐回去了,觉得很恶心。

“从‘饿了么’点了一份外卖,有金针菇、海带、菠菜和各种丸子,中午11:45左右送到,麻油、辣椒油是配送过来自己往里加的,我加的时候搅拌了几次,但是可能汤少菜多,并没发现有虫子。吃到一半的时候,虫子就赫然浮出汤面了,我直接把嘴里还没嚼完的一口吐回去了,太太太恶心了!”郑女士说,没想到有连锁店的张亮麻辣烫,卫生质量这么差。

在郑女士提供的外卖订单截图中,记者看到该店铺为大润发店,麻辣烫里漂着一只虫子,个头还不小。郑女士说,她在平台上投诉了店铺,并拨打“饿了么”客服热线,很快就获得了一份食品安全理赔,订餐花的钱15.9元全数返还了。不过郑女士说,她觉得赔不赔钱不重要,而是以后这饭如何才能让大家吃得安心放心? “我看外卖的评论里也有发现过这个虫子的,希望有关部门好好查一下。”

随后记者联系了张亮麻辣烫大润发店,一位郭姓工作人员表示,店铺里未接到郑女士的直接反馈,所以暂时不知道这个事,之前偶尔有过外卖里出现虫子的情况,如果客人打电话过来,会与客人协商退钱或再做一份。该名工作人员还说,后厨食品安



全有专人负责,卫生、消毒等都按照部门标准来,每天早晚都会各走一次流程。但是郑女士收到的退款,店铺并不知情。

泰山区食药监局工作人员说,外卖里的虫子如何产生无法确定,不过还是建议郑女士拨打12331电话投诉,投诉受理后,执法人员将立即对事件进行调查处理,并回复投诉人。

下雨天急刹车 轿车撞断护栏



轿车撞断护栏。

本报泰安9月18日讯(记者 王坤) 18日10时40分,有壹粉在齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报并@记者,称“过驾院社区旁边的佳苑路上,一辆白色轿车撞断护栏上,有三节护栏被撞倒,散在路面上有不少碎片。”记者接到这一情报后,立即赶赴现场。

10时50分,记者来到事故现场,该处位于灵山大街与佳苑路交接交通信号灯南侧二十余米处。一辆白色轿车停在护栏西侧,黄色警示灯闪烁着,有三节被撞坏的护栏靠墙放着,佳苑路上散落着被撞坏的护栏碎片和汽车翼子板碎片。交警正在现场处理,两名环卫工人正在收拾散落在地面上的护栏碎片。走进白色轿车,轿车左侧保险杠已被撞坏,左前轮翼子板也已损坏,露出内部电器线路。

“由于紧急刹车,加上下雨路滑,一不注意撞到了路中间的护栏上。”据白色轿车司机介绍,车上两人没有受伤,也没有伤到周围的市民。对于为什么紧急刹车,司机并没有透露。

交警提醒,雨天路滑,需要谨慎驾驶。尽量提前松油门放慢车速,与前车保持安全车距。此外,雨天路滑不要踩急刹,应该点刹,或采取缓慢刹车,防止侧滑,甩尾。

国道、省道两侧各设30米宽绿化带

新泰打造“一带、两片、水网、路网”的大环境绿化网络构架

本报泰安9月18日讯(记者 陈新) 18日,记者了解到,《新泰市城市绿地系统规划(2017-2035)》已于2018年8月7日经新泰市人民政府批复(新政字〔2018〕33号),计划形成“一带、两片、水网、路网”的大环境绿化网络构架,规划综合公园11处,社区公园32处,专类公园6处,游园93处,广场用地11处。

《新泰市城市绿地系统规划(2017-2035)》,范围以中心城区层次为主,市域层次实行控制管理。新泰市城镇职能等级划分为三级:市域中心城市—中心镇—一般建制镇。

新泰市的大环境绿化利用城市外围的自然条件,加强城市大环境绿

化建设,根据“城郊结合”、“生态农业”的原理,形成“一带、两片、水网、路网”的大环境绿化网络构架:

一带:沿柴汶河两侧设置的宽度不小于100m的绿化生态防护带。

两片:规划区南部的郊区规划边界与城市建成区边界之间区域,为新汶寺山风景区和光明水库;规划区东北部的郊区规划边界与城市建成区边界之间区域,为青云湖风景区与金斗山风景区。

水网:新泰市域内的柴汶河支系两侧设置宽度不小于50m的绿化生态防护带。

路网:新泰市域内的铁路线每侧

规划宽50米绿化带,高速公路、国道、省道及市区外环路每侧规划宽30米绿化隔离带。

城区绿地布局结构为:一带,两心、一片、三横三纵的布局结构。“一带”是指柴汶河两岸的滨河绿带。“两心”是指新泰城区和新汶城区的两个大型绿地:体育公园和龙柏公园。“一片”是指田园风光区形成的生态景观绿地。“三横三纵”是新泰市绿廊的骨架,它和城市大小河岸绿化、道路绿化构成新泰市的绿网。三横为瑞山路绿带、青龙路绿带和新都路绿带。三纵为发展大道绿带、平阳河带状绿带和滨湖路绿带。